Тест 5

 Степень с целым показателем

Вариант 1

ЧАСТЬ 1

А1. Найдите значение выражения:       
[image: image1.wmf]3

242.

-

×

  

       1) -144                           2) -4                           3) 3                      4) –3 

А2.  Представьте данное выражение в виде степени:   
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А3. Упростите выражение:   
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А4. Упростите выражение:   
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:

bb

-

.

       1)  
[image: image13.wmf]1

b

-

                        2)  
[image: image14.wmf]5

b

-

                         3) 
[image: image15.wmf]6

b

                       4) 
[image: image16.wmf]5

b


А5. Преобразуйте в произведение:   
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А6. Упростите выражение:   
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А7. Найдите значение выражения:     
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А8. Запишите число    0,00000000051   в стандартном виде.         
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А9. Запишите число    285000000   в стандартном виде.         
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А10. Выразите  
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ЧАСТЬ 2

В1. Упростите выражение    
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       и найдите его значение

      при  
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Тест 5

 Степень с целым показателем

Вариант 2

ЧАСТЬ 1

А1. Найдите значение выражения:       
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А2.  Представьте данное выражение в виде степени:   
[image: image44.wmf]328
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А3. Упростите выражение:   
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А4. Упростите выражение:   
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А5. Преобразуйте в произведение:   
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А6. Упростите выражение:   
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А7. Найдите значение выражения:     
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А8. Запишите число    0,0000000815   в стандартном виде.         
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А9. Запишите число    45000000   в стандартном виде.         

       1) 
[image: image74.wmf]6

4510

×

                2) 
[image: image75.wmf]7

4,510

-

×

               3) 
[image: image76.wmf]8

0,4510

×

       4) 
[image: image77.wmf]7

4,510

×


А10. Выразите  
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ЧАСТЬ 2

В1. Упростите выражение    
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       и найдите его значение

      при  
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